

Κήρυγμα μίσους από τον ψευδομουφτή της Ξάνθης, που κραύγαζε «Κατάρα στο Ισραήλ»

Ένας υμνητής του Χίτλερ

Του **ΧΑΡΗ ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ**
papavasileiou@parapolitika.gr

Ενα ντοκουμέντο, που αποκαλύπτει με ξεκάθαρο τρόπο τη φασιστική νοοτροπία των εγκάθετων της Τουρκίας στη Θράκη, οι οποίοι επιχειρούν να ποδηγητήσουν τη μουσουλμανική μειονότητα, αποκαλύπτουν σήμερα τα «ΠΑΡΑΠΟΛΙΤΙΚΑ». Πρόκειται για την ομιλία που έκανε στο χωριό Γλαύκη ο ψευδομουφτής Ξάνθης, Αχμέτ Μέτε, ένα ρατσιστικό παραλήρημα, αφού ουσιαστικά πρόκειται για έναν ύμνο στον Χίτλερ και τα κρεματόρια που έστησε για εκατομμύρια Εβραίους στον Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο. Ο ψευδομουφτής, που με τη βοήθεια του Ερντογάν και τον πακτωλό χρημάτων που διαχειρίζεται μέσω του προξενείου της Κομοτηνής, τον Αύγουστο του 2014, κι ενώ σοβούσε ακόμα μία κρίση στη Μέση Ανατολή, ξέσπασε σε έναν άνευ προηγουμένου λόγο του. «Κατάρα στο Ισραήλ», βροντοφώναξε το ενεργούμενο της Αγκυρας σε χωρικούς του πομακικού χωριού και συνέχισε: «Γιατί αυτούς τους έκαναν σαπούνη οι Γερμανοί, όμως ο Χίτλερ βγήκε σωστός που είπε ότι "Τώρα θα θυμώσετε μαζί μου, αλλά μια μέρα θα δικαιωθώ για τους Εβραίους"».

ΤΟ ΒΙΝΤΕΟ. Τα «Π» έχουν στη διάθεσή τους βίντεο-ντοκουμέντο από αυτή την εμπρηστική ομιλία που εκφώνησε ο ψευδομουφτής, ο οποίος είχε ενεργοποιηθεί για να συγκεντρώσει χρήματα και είδη πρώτης ανάγκης για να σταλούν στα παλαιστινιακά εδάφη. Ο Αχμέτ Μέτε ανέφερε, μεταξύ άλλων: «Κάναμε μια συγκέντρωση στην Ξάνθη και αποφασίσαμε να μαζέψουμε βοήθεια για τη Γάζα. Εμείς ήδη τελέσαμε μνημόσυνο και κάναμε προσευχές εδώ στη Δυτική Θράκη για τα αδέρφια μας εκεί. Χωρίς να εννοήσουμε κανέναν και εντελώς δημοκρατικά, κάνουμε ό,τι μπορούμε για να



Συνεχίζει τις προκλήσεις ο ψευδομουφτής της Ξάνθης Αχμέτ Μέτε.

βοηθήσουμε τα αδέρφια μας που υποφέρουν εξαιτίας του Ισραήλ. Κατάρα στο Ισραήλ! Η κατάρα μας σε αυτούς τώρα και οι προσευχές μας στους αδελφούς μας». Θέλοντας, μάλιστα, να δείξει το

Ο προκλητικός παράγων της Αγκυρας απείλησε και με δημοψήφισμα, κάνοντας λόγο για 150.000 Τούρκους στη Δυτική Θράκη

μέγεθος της κινητοποίησης του μηχανισμού που διαθέτει στην ευρύτερη περιοχή πρόσθεσε: «Εμείς, ως μουσουλμάνοι, αποφασίσαμε στη Συμβουλευτική Επιτροπή να κάνουμε το καθήκον μας, να μαζέψουμε στα τεμνήν μας βοήθεια για να τη στείλουμε. Από όλα τα χωριά μας συγκεντρώθη-

κε βοήθεια, το ίδιο και από τα τεμνήν μας και τη Μουφτεία. Τη βοήθεια θα τη μεταφέρουμε στην προεβία της Παλαιστίνης στην Αθήνα με τον βουλευτή μας, που βρίσκεται εδώ και έχει ήδη κάνει τις επαφές του. Και αν δεν μπορέσουμε να τη στείλουμε μέσω Αθηνών, θα την πάμε στην Αγκυρα. Αγαπητοί αδελφοί μου, κάνατε πολύ καλή δουλειά και θα έχετε καθαρή τη συνείδησή σας απέναντι στον Θεό. Θέλω να σας ευχαριστήσω και να συχαρώ τον καθένα ξεχωριστά, τους χοτζάδες μας, τις οικογένειες. Μακάρι ο Θεός να μη δώσει άλλο πόνο. Μακάρι τα αδέρφια μας να γλυτώσουν κι εμείς να μην ξαναδούμε τέτοια επεισόδια! Σας ευχαριστώ όλους και ελπίζω ο Θεός να ακούσει τις

προσευχές μας».

Το περιστατικό αυτό, που παρέμεινε για μεγάλο χρονικό διάστημα μακριά από τα φώτα της δημοσιότητας, έρχεται να προστεθεί στις κινήσεις που κάνει τα τελευταία χρόνια ο Αχμέτ Μέτε, ο οποίος είναι ο ισχυρότερος άνθρωπος των Τούρκων στη Θράκη. Αν και, τύποις μόνο, είναι Έλληνας πολίτης, και μάλιστα με πομακική καταγωγή, την οποία ξεπούλησε, με αποτέλεσμα τώρα να είναι ένας από τους πλέον ευκατάστατους οικονομικά μειονοτικούς, συνδυάζει τον τουρκικό εθνικισμό με τον ισλαμικό φονταμενταλισμό και τους «Αδελφούς Μουσουλμάνους», με τους οποίους διατηρεί άψογες σχέσεις.

Μαζί με μια σειρά άλλων μειονοτικών, όπως ο πρώην βουλευτής Αχμέτ Χατζησομάν, πρωτοστάτησε πριν από λίγα χρόνια στην εκστρατεία με σύνθημα «Μην ψηφίζετε γκιαούρηδες», επιχειρώντας να στρέψει συνολικά τη μειονότητα εναντίον των Χριστιανών υποψήφιων βουλευτών. Μόλις πριν από λίγους μήνες ο μισέλληνας ψευδομουφτής απείλησε με δημοψήφισμα στη Θράκη, μιλώντας σε συνέδριο διεθνούς οργάνωσης μειονοτικών ομάδων στην Κομοτηνή. Δήλωσε ξεδιάντροπα ότι εκπροσωπεί τους «Τούρκους της Δυτικής Θράκης» λέγοντας: «Ως Τούρκοι της Δυτικής Θράκης εμπιστευόμασταν μόνο τη μητέρα πατρίδα μας Τουρκία. Στους τάφους των παππούδων μου υπάρχουν οθωμανικά τουρκικά. Στα 400, 500, 700 ετών τζαμιά μου υπάρχει το μισοφέγγαρο και η σημαία των Οθωμανών, που τώρα υπάρχουν στην τουρκική σημαία. Η γλώσσα στις βιβλιοθήκες των παππούδων μου, παρά το κάψιμο και τις κατεδαφίσεις, είναι τα οθωμανικά. Και εάν η δήλωσή μας δεν έχει αξία, τότε, να, στη Δυτική Θράκη υπάρχουν 150.000 Τούρκοι. Εγώ προτείνω να γίνει ένα δημοψήφισμα. Τότε να δούνε όλοι οι άνθρωποι και τα κράτη τι και ποιοι είναι οι Τούρκοι της Δυτικής Θράκης».

Οι προσευχές και ο Ζεϊμπέκ

Η πολυσχιδής δράση του ψευδομουφτή υπέρ της Τουρκίας περιλαμβάνει προσευχές στη Δυτική Θράκη για την «ανάπαυση των ψυχών των Τούρκων στρατιωτών που έπεσαν σε μάχες» (φυσικά και στις μάχες εναντίον των Ελλήνων), ενώ αυτόν τον καιρό προσπαθεί με νύχια και δόντια να αλλάξει τους συσχετισμούς στη Διαχειριστική Επιτροπή Βακουφικής Περιουσίας Ξάνθης, στην αρμοδιότητα της οποίας είναι μια σειρά από ακίνητα.

Είναι ενδεικτικό ότι ο πλέον σκληρός από τους τρεις μουσουλμάνους βουλευτές που εκλέγονται στη Θράκη, ο Χουσεϊν Ζεϊμπέκ, ο άνθρωπος που «έκοψε» τη Σαμπιχά Σουλεϊμάν από το ευρωψηφοδέλτιο του ΣΥΡΙΖΑ, θεωρείται το ενεργούμενο του Αχμέτ Μέτε. «Ο Ζεϊμπέκ δεν κάνει και δεν λέει τίποτα σοβαρό, αν δεν έχει συνεννοηθεί πρώτα με τον ψευδομουφτή», λέει στα «Π» παράγοντας του ελληνικού κράτους με εξαιρετική εικόνα για τα τεκταινόμενα.

Ενα σημαντικό κεφάλαιο της υπογείας δραστηριότητας του Αχμέτ Μέτε αφορά και στις σχέσεις που έχει αναπτύξει με τους «Αδελφούς Μουσουλμάνους». Λέγεται ότι ήταν ο άνθρωπος που είχε καλέσει στη Θράκη, προκειμένου να είναι παρών στην επίσκεψη του υιού Ερντογάν, Μπιλάλ, τον γνωστό Ναϊμ Ελγαντούρ, ισόβιο πρόεδρο της Μουσουλμανικής Ενωσης Ελλάδας. Ο Ελγαντούρ, αν και δεν το παραδέχεται, έχει αναπτύξει επαφές με το δίκτυο των «Αδελφών Μουσουλμάνων». Ωστόσο, πέρα από όλα αυτά, η αποκάλυψη των «Π» για τη δημόσια τοποθέτηση του Αχμέτ Μέτε υπέρ του Χίτλερ και εναντίον των Εβραίων είναι βέβαιο πως θα προκαλέσει σημαντικές αντιδράσεις, κυρίως από την πλευρά του Ισραήλ, καθώς δείχνει άλλη μία σκοτεινή πτυχή της δράσης της Τουρκίας, που καιρό τώρα έχει στοχοποιήσει το Τελ Αβίβ, ταυτιζόμενη με το σκληρό φονταμενταλιστικό Ισλάμ.



Στιγμιότυπο από το βίντεο-ντοκουμέντο με τις εθνικιστικές κορώνες του ψευδομουφτή Αχμέτ Μέτε στο πομακικό χωριό της Γλαύκης.